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Bill Gates disait quâ��il y aurait un ordinateur dans chaque foyer. Le syndicat robotique Syrobo,
prophÃ©tise  quâ��il y aura plusieurs robots dans chaque maison, dans chaque bureau, dans la 
rue.   
Bruno Bonnell prÃ©sident de Syrobo, et nommÃ© chef de projet robotique par  Arnaud Montebourg
(lâ��un des 34 plans visant Ã  rÃ©industrialiser la France),  emploie le terme de Robolution pour
caractÃ©riser ce phÃ©nomÃ¨ne.

 En France, 210.000 robots aspirateurs se sont vendus en 2012 contre 157.000 un  an plus tÃ´t, soit
une progression de 34%. Avec une estimation de 265.000 unitÃ©s  en 2013, câ��est le secteur de
lâ��Ã©lectromÃ©nager le plus dynamique. En 2013, la  part de marchÃ© des robots aspirateurs
dÃ©passera les 10%.

 Câ��est donc dans ce contexte que  le site dÃ©diÃ© est allÃ© Ã  la rencontre des FranÃ§ais afin
de dÃ©terminer  lâ��usage de leur robot aspirateur.
 506 personnes ont Ã©tÃ© interrogÃ©es en novembre 2013.

Informations clÃ©s de lâ��Ã©tude

 o 62% des personnes interrogÃ©es utilisent une fois par mois ou moins, leur  aspirateur traineau
depuis quâ��ils possÃ¨dent un aspirateur robot.
 o iRobot, Neato Robotics et Vorweck reprÃ©sentent 76% des robots achetÃ©s par les 
rÃ©pondants Ã  lâ��enquÃªte.
 o 97% sont satisfaits de leur robot aspirateur
 o Les acheteurs dÃ©pensent en moyenne 350â�¬ pour leur robot aspirateur

RÃ©sultats de lâ��Ã©tude
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 Premier constat, ces nouveaux produits hi-tech ne sont pas la chasse gardÃ©e des  hommes,
puisque 40% des rÃ©pondants sont des femmes.
 La classe dâ��Ã¢ge la plus reprÃ©sentÃ©e est les 31 â�� 40 ans avec 45%, puis celles  des 21 â��
30 ans et des 41 â�� 50 ans avec respectivement 19% et 18%.

 iRobot, Neato Robotics et Vorwerk reprÃ©sentent 76% des robots achetÃ©s par les  rÃ©pondants
Ã  lâ��enquÃªte.
 Sur 383 possesseurs de robot, 76% ont dÃ©clarÃ© possÃ©der un Neato, Roomba ou un  Kobold
VR100. Il sâ��agit des 3 robots enregistrant le plus dâ��engouement au moment  de lâ��enquÃªte,
et arrivant rÃ©guliÃ¨rement en tÃªte des diffÃ©rents tests, y compris  celui de Kelrobot.

 62% utilisent une fois par mois ou moins, leur aspirateur traÃ®neau depuis quâ��ils  possÃ¨dent un
aspirateur robot.

 Ce chiffre prouve Ã  ceux qui en doutaient encore, quâ��un robot aspirateur nâ��est  pas un
gadget hi-tech. 14% ont mÃªme dÃ©clarÃ© ne plus utiliser leur aspirateur  traÃ®neau.

 71% utilisent encore leur aspirateur traÃ®neau pour nettoyer les coins et  endroits inaccessibles. Le
temps dâ��utilisation dâ��un aspirateur traÃ®neau a donc  fortement diminuÃ©.
 22% dÃ©clarent remplacer leur aspirateur traÃ®neau par un simple aspirateur Ã   main.

Seulement 3% ne sont pas satisfaits de leur robot  aspirateur

 87% estiment Ãªtre satisfaits ou trÃ¨s satisfaits de leur robot aspirateur et 10%  moyennement
satisfait.
 GrÃ¢ce Ã  Internet les consommateurs sont de mieux en mieux informÃ©s et  sâ��orientent vers
des robots de qualitÃ©. 
 A la question quâ��est-ce qui vous a fait franchir le pas, 25% des sondÃ©s ont  rÃ©pondu quâ��ils
souhaitaient gagner du temps. Les tests sur Internet et le site  Kelrobot ont contribuÃ© Ã  hauteur
de 37% dans lâ��acte dâ��achat :

Seulement 6% ont rÃ©pondu avoir reÃ§u en cadeau leur  robot, sans doute en raison du
prix.

 Les critÃ¨res de choix 

 Puissance dâ��aspiration, intelligence de navigation, capacitÃ© Ã  ne pas se  coincer, sont les 3
critÃ¨res les plus importants au moment de choisir son robot.
 En revanche, le design et le nombre de dÃ©cibels sont les 2 critÃ¨res les moins  importants.

 42% profiteront de NoÃ«l pour acheter leur robot aspirateur. Sur les 111  personnes interrogÃ©es
ne possÃ©dant pas encore un aspirateur robot mais  souhaitant en acquÃ©rir un, 42% le feront Ã 
lâ��occasion de Noel. 70% des sondÃ©s  dÃ©penseront entre 200 et 500â�¬ pour acheter leur
robot aspirateur.    
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